Congonhas, 17 de Outubro de 2019 – Diário Oficial Eletrônico, criado pela Lei municipal Nº 2.900/2009 – ANO 9 | Nº 2315

ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

TERMO DE PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO AO TERMO DE FOMENTO Nº. 13/2018

Termo de Prorrogação de Ofício ao Termo de Fomento Nº. 13/2018, o qual fora celebrado entre o Município de Congonhas (CNPJ 16.752.446/0001-02) e Grupo Escoteiro Cidade dos Profetas, com fundamento na Lei nº 13.019 de 31/07/2014 alterada pela Lei nº 13.204 de 14/12/2015 e Decreto Municipal nº 6731/2018. Objeto: Prorrogação de Ofício do Termo de Fomento Nº. 013/2018, nos termos do Parágrafo Único do Artigo 55 da Lei 13.019/2014, haja vista a ocorrência de atraso na liberação dos recursos financeiros para a conclusão das atividades do respectivo Plano de Trabalho. Vigência: Até 31/10/2019. Congonhas, 16 de outubro de 2019. (a) José de Freitas Cordeiro (CPF 245.186.116-91) Prefeito de Congonhas, Ronaldo Rodrigues de Assunção (CPF 448.278.736-15) - Secretário Municipal de Desenvolvimento e Assistência Social.

ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO AMBIENTAL 007/2019

A SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE-SEMMA do Município de Congonhas-MG, órgão integrante do SISNAMA, com fundamentação legal (incisos I, II, III e IV, e, § 6º do artigo 5º da Lei 7.347/85 - Lei de Ação Civil Pública -; inciso III do artigo 113 da Lei 8.078/90; incisos II e II do art. 2º e §§ 1º, 2º e 3º do art 4º da Lei nº 3.827 de 28/12/2018; Medida Provisória 2.163-41/01 que alterou a Lei 9.605/98 - Lei dos Crimes e das Infrações Administrativas Ambientais), com base na deliberação do CODEMA de 08 de outubro de 2019 em face do Processo Administrativo PRO 8100/2013, torna público que formalizou Termo de Compromisso Ambiental Nº 007/2019 com o empreendedor MARIA SOUZA SILVA-ME (SERRARIA SOUZA HELENO), CNPJ Nº 64.276.165/0001-73, a fim de promover sua devida regularização ambiental do empreendimento localizado na Rod. BR 040, KM 613, Distrito Industrial do Bairro Jardim Profeta, neste município, estabelecendo as condições e obrigações, com intuito de promover ações mitigadoras, compensatórias e de cunho preventivo, restando este com força de título executivo extrajudicial.

ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

TERMO DE RESCISÃO DO CONVÊNIO DE CESSÃO MÚTUA DE SERVIDORES

Partícipes: Município de Congonhas (CNPJ 16.752.446/0001-02) e Município de Ouro Branco (CNPJ 18.295.329/0001-92). Objeto: Rescisão do Convênio de Cessão Mútua de Servidores, celebrado em 1º de fevereiro de 2017, entre os Municípios de Congonhas-MG e Ouro Branco-MG. CONSIDERANDO razões de interesse público do Município de Congonhas, pelas quais há a necessidade de retorno da servidora Lucimar Ribeiro Niquini de Jesus para o exercício das atividades atinentes ao seu cargo, não persistindo, portanto os fundamentos de conveniência e oportunidade para a manutenção da cessão em questão celebram-se a presente rescisão. Congonhas, 17 de outubro de 2019. José de Freitas Cordeiro - Prefeito de Congonhas - MG, Sandro César Cordeiro - Secretário Municipal de Administração do Município de Congonhas - MG e Hélio Márcio Campos - Prefeito de Ouro Branco - MG.

ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

REPUBLICAÇÃO - PREGÃO PMC/0102/2019 - PRC 121/2019

Aquisição de equipamento médico hospitalar para atender o Centro de Especialidades Médias da Secretaria Municipal de Saúde, emenda parlamentar nº 02566543000/1160-07. O Pregoeiro do município de Congonhas, nomeado pela Portaria nº PMC/0110/2019, torna público que em virtude do Pregão Presencial em epígrafe ter sido DESERTO (Ata 0175), fica determinada NOVA DATA para realização do certame: dia 07/11/2019, com o credenciamento iniciando-se às 9 horas e término para 9h30 min. e realização da etapa de lances às 9h35 min.. Maiores informações pelo telefone (31) 3731-1300, ramal 1137 e pelo site www.congonhas.mg.gov.br. Congonhas, 17/10/2019. Adelson Miro da Silva - Pregoeiro.

ESTADO DE MINAS GERAIS MUNICÍPIO DE CONGONHAS

ATA Nº PMC/121/2019

Partes: Município de Congonhas X Imagem e Som SR LTDA-ME. Objeto: Registro de Preços para futura e eventual contratação de empresa especializada, com pessoal capacitado e habilitado para serviços de filmagens em eventos da Prefeitura Municipal de Congonhas. Prazo de vigência 12 meses. Valor: R\$254.900,00. Data: 08/10/2019.

EXPEDIENTE

ÓRGÃO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CONGONHAS

Congonhas, 17 de Outubro de 2019 - Diário Oficial Eletrônico, criado pela Lei municipal Nº 2.900/2009 - ANO 9 | Nº 2315

ÓRGÃO GESTOR:

Secretaria Municipal de Administração

ÓRGÃOS PUBLICADORES:

Secretaria Municipal de Administração Secretaria Municipal de Gestão Urbana Secretaria Municipal de Planejamento Secretaria Municipal de Educação Secretaria Municipal de Finanças Secretaria Municipal de Governo Câmara Municipal de Congonhas FUMCULT PREVCON